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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στα Εξαμίλια για 
την εορτή της Αναλήψεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Με την δέουσα εκκλησιαστική ευπρέπεια εορτάστηκε κι εφέτος 
η μεγάλη Δεσποτική Εορτή της Αναλήψεως του Σωτήρος ημών 
Ιησού Χριστού στην Ι. Μητρόπολη Κορίνθου. Το πρωί της 
Πέμπτης, 13 Ιουνίου 2024, ο Μητροπολίτης Διονύσιος 
λειτούργησε στο πανηγυρίζον Ι. Παρεκκλήσιο της Αναλήψεως 
του Κυρίου, στα Εξαμίλια Κορίνθιας.

Ο Σεβασμιώτατος ήταν πλαισιούμενος από τους Αιδεσ. Πρωτ/ρο π. Αθανάσιο 
Κοντογιάννη, Εφημέριο του Καθεδρικού Ι. Ναού Απ. Παύλου Κορίνθου, Αιδεσ. π. 
Ιωάννη Ρούκη, Εφημέριο Ι. Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου Ξυλοκέριζας, τον Εφημέριο 
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των Εξαμιλίων Αιδεσ. Οικονόμο – Σταυροφόρο π. Νικόλαο Βαρδουνιώτη, τον 
Αρχιδιάκονο της Ι. Μητροπόλεως μας π. Δαμασκηνό Γεννηματά και τον Διάκονο π. 
Χρήστο Χίλια, ενώ παρέστησαν ο Δήμαρχος Κορινθίων κ. Νικόλαος Σταυρέλης, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Κορινθίας κ. Αναστάσιος Γκιολής, Δημοτικοί Σύμβουλοι 
και προσκυνητές.

Στο κήρυγμά του ο Ποιμενάρχης ερμήνευσε την Ευαγγελική περικοπή της ημέρας 
αναλύοντας όλα όσα διαδραματίστηκαν μεταξύ του Κυρίου και των Αποστόλων 
Του και ιδιαιτέρως την επιμονή του Ανεστημένου Ιησού να επισημάνει στους 
απιστούντες Μαθητές ότι όλα αυτά, τα οποία τους προκαλούν αμφιβολίες ή και 
θαυμασμό είναι όλα εκείνα για τα οποία τους είχε προετοιμάσει, τους είχε διδάξει 
και τους είχε προφητεύσει. Είναι όλα όσα έλαβαν χώρα κατά την Μεταμόρφωση 
του Κυρίου στο όρος Θαβώρ, προ του Πάθους, και όλα όσα έχουν γραφτεί από τον 
Μωυσή, τους Προφήτες και στους ψαλμούς και έπρεπε να πραγματοποιηθούν, ώστε 
να εκπληρωθεί το σχέδιο της Θείας Οικονομίας. Και «Τότε διήνοιξεν αὐτῶν τὸν 
νοῦν τοῦ συνιέναι τὰς γραφάς» (Λουκ. κδ’, 45) προκειμένου να αποσταλούν στα 
Έθνη και να κηρύξουν μετάνοια και άφεση αμαρτιών, στο Όνομά Του, αφού Αυτοί 
ήταν οι μάρτυρες της ζωής του Κυρίου μας, δηλαδή, της Διδασκαλίας, του Πάθους 
και της Αναστάσεως Του.

Ο Ποιμενάρχης αναφέρθηκε και στις καθιερωμένες εορταστικές Εκδηλώσεις προς 
τιμή του Ιδρυτού της Τοπικής μας Εκκλησίας Αποστόλου Παύλου, «ΙΗ’ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 
ΠΑΥΛΕΙΑ 2024» και στο προσεχές Β’ Θεολογικό Συνέδριο Παυλείων Σπουδών που 
θα πραγματοποιηθεί το διήμερο Κυριακή 16 και Δευτέρα 17 Ιουνίου 2024, στο 
Συνεδριακό Κέντρο της Ι. Μητροπόλεώς μας στην Αρχαία Κόρινθο με τον τίτλο: «Ο 
Απόστολος Παύλος ως Ιδρυτής, Ποιμένας και Διδάσκαλος της Εκκλησίας της 
Κορίνθου».

Παράλληλα, έκανε ιδιαίτερη μνεία στον μακαριστό Εφημέριο των Εξαμιλίων π. 
Θωμά Δασκαλάκη, ο οποίος συντήρησε και καλλώπισε το πανηγυρίζον Ι. 
Παρεκκλήσιο αλλά και στον νυν Εφημέριο π. Νικόλαο Βαρδουνιώτη, ο οποίος 
συνεχίζει να το διατηρεί στην κατάσταση που το παρέλαβε και να το λειτουργεί 
προς δόξα του Κυρίου!














